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PETÍCIÓ A KORMÁNYOK HAZAÁRULÁSÁT AKADÁLYOZÁSRA, a Ptk. 484-487. §-ra hivatkozva, 
a miniszterek, az országgyűlés és a köztársasági elnök helyetti közérdekű kárelhárításként dr. Fazekas Sándor 
vidékfejlesztési  miniszterhez,  valamint  a  hazai  parlamenti  Jobbik-frakcióhoz  és  az  Európai  Uniós  
képviselőihez és általuk, a közvetítésüket kérve, az Európai Unió jelen ügyekben „főilletékeseihez” is! 

A  nemzetközi  szabadalmaim  szerinti,  lásd:  http://www.tejfalussy.com/antirandom/bazis-szabadalmak-es-
bezis-szoftverek/  htm   sok  tízezer  parcellán  elvégzett  sokváltozós,  hatáskalibráló,  pontos  GTS-
ANTIRANDON MÉRÉSEINK EGYÉRTELMŰEN BEBIZONYÍTOTTÁK, hogy – valószínűleg az Izrael 
által  tervezett  országfelvásárlás  megkönnyítésére  -   hazaáruló  agrokémikus  bűnszervezet,  amíg  a  
„liberalizáltan betelepülő” izraeliek cégei kezére jut, addig „ideiglenesen mérgezteti a hazai termőföldeket” a  
műtrágyának hazudott, de valójában talajt, vizet, növényt, állatot, embert is mérgező kálisóval összekevert 
konyhasóval. Az izraeli cégek felvásárolják az ingatlanokat, a cégtulajdonosok átíratják ide szült gyerekeikre  
országunk termőterületeit és egyéb ingatlanait, s máris Izrael-2 lett (volt) hazánkból. Ezek ellen a hazaárulók 
ellen eljárást kell indítani és a magyar gazdák érdekeinek is mindenben megfelelő jogerős ítélettel lezárásáig  
törvényileg  meg  kell  tiltani  az  izraeli  cégek  magyarországi  termőföld  és  egyéb  ingatlan  tulajdonlását!  
Enélkül  nem szabad  új  földtörvényt  megszavaztatni.  A t.  Címzettek  és  t.  Magyar  Gazdák  mindegyike 
szíveskedjék alaposan tanulmányozni a talajmérgeztetésről és elhárítási lehetőségéről a www.tejfalussy.com 
honlapon  látható  http://www.tejfalussy.com/egyetemi-tovabbkepzes/gazda-kepzes/  htm    közérdekű 
kárelhárítási  javaslatomat,  és  azután  döntsenek  arról,  hogy  mit  és  kinek  kell  elhinni,  s  Magyarország  
termőföldtulajdonai, hazánk területei védéséhez mit szabad, mit kell tenni!

A FÖLDVÉDELEMRE, FÖLDTÖRVÉNYRE VONATKOZÓ ALÁBB CSATOLT BEADVÁNYT ALÁÍRÁSOM  
UTÁNI  5.  NAPON,  EGY  CSALÓ VÁCI  BÍRÓ UTASÍTÁSÁRA,  A RENDŐRÖK ÖSSZEVERTEK,  MAJD  
ELHURCOLTAK  A  VÁCI  BÍRÓSÁGRA,  AHOL  „ELINTÉZTE”  EGY  VERŐCEI  JEGYZŐ,  AZ  ALJAS  
MEZŐGAZDASÁGI  VEZETŐK,  BELÜGYMINISZTER(EK)  ÉS  ÜGYÉSZSÉGI  VEZETŐK  TITKOS  
UTASÍTÁSA  ALAPJÁN,  HOGY  NYILVÁNÍTSANAK  ELMEBETEGGÉ  A  MEZŐGAZDASÁGI  
MINISZTÉRIUM VEZETŐKNEK NEM TETSZŐ KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉSEIM ÉS  KÁRELHÁRÍTÁSI  
JAVASLATAIM  MEGTORLÁSÁRA,  ELSZABOTÁLHATÓSÁGÁHOZ.  A  LAKÁSKÉNT  IS  HASZNÁLT,  
BUDAPEST, III.  KER. LAJOS U. 115. VI. EM. 34. ALATTI IRODÁMBA 1997. 09. 10-ÉN HAJNALBAN  
BETÖRŐ  RENDŐRÖK  OTT,  MAJD  A  BP.  III.  KER.  RENDŐRSÉG  FOLYOSÓJÁN  ÉS  
BÖRTÖNCELLÁJÁBAN AGYRÁZKÓDÁSOSRA VERTEK, RUGDOSTAK "A SIKER ÉRDEKÉBEN". MIVEL  
A  BÍRÓT  A  "TÁRGYALÁSON"    FELJELENTETTEM  A  TANÚIM  ELŐTT  OTT  FOLYTATOTT 
KÖZOKIRATHAMISÍTÁSÁT RÁBIZONYÍTVA, S EMIATT MÁIG SEM SIKERÜLT ELÉRNIÜK A (ZSIDÓ?)  
POTASH-MAFFIA  ÁLTAL  "MEGRENDELT  ELMEGYÓGYINTÉZETI  EREDMÉNYT",  EZEKNEK  A 
KÖZIGAZGATÁSI  BŰNÖZŐKNEK  A  FEDEZÉSÉHEZ  GÖNCZ  ÁRPÁD  KÖZTÁRSASÁGI  ELNÖK  IS  
OKIRATOT HAMISÍTTATOTT. ÍRATOTT EGY HAMIS LEVELET (X-398/1998.), AMIVEL MINDMÁIG AZT 
HAZUDJÁK, HOGY ENGEM A RENDSZERVÁLTÁS ELŐTT "GONDNOKSÁG ALÁ HELYEZTEK ÉS EZT  
SZERETTE  VOLNA  ESETLEG  HATÁLYON  KÍVÜL  HELYEZNI  AZ  ÉRDEKEMBEN  A  (VERETTETŐ)  
BÍRÓ".  AZÓTA  ERRE  ALAPOZVA  AZ  ÁLTALAM  TETT  BEJELENTÉSEK  BIZONYÍTÉKAIT 
SZEMBEHAZUDJÁK,  ELTÜNTETIK,  SEMMIBEVESZIK,  A  PEREKET  NEM  ENGEDIK  ÉRDEMBEN  
TÁRGYALNI.  ENGEM,  DE  A  CSALÁDOMAT,  ÉS  A  NEMZETKÖZI  SZABADALMAIM  SOFTWARE-IN  
ALAPULÓ  HATÁSKALIBRÁLÓ  ÉS  OPTIMALIZÁLÓ  MÉRÉSEKET FOLYTATÓ  ÁLTALAM  VEZETETT 
CÉGEKET IS SÚLYOSAN MEGKÁROSÍTOTTÁK, S JELENLEG IS KÁROSÍTJÁK!

MELLÉKELEM a méréseinkkel kiderített termőföld- és ezzel hazánk területeit külföldiek kezére átjátszó, 
„kálisóval  a  termőföldjeinket  ideiglenesen  mérgeztetés”  Göncz  Árpádnak  1990.  jún.  7-én  megküldött 
sémáját,  és  az  ősi  magyar  alkotmányon,  az  Aranybullán  alapuló,  a  jelenleginél  sokkal  jobb  magyar 
alkotmány tervezetét is elkészítő, néhai Dr. Lenkei János Pál jogász barátom által szerkesztett (általam 1997.  
szept.  5-én  aláírt)  jelenleg  is  aktuális:  "HOGY  ZÁRJUK  LE  A  FÖLD  MAGYAR  KÉZBEN 
MARADÁSÁNAK VITÁJÁT" című, a www.aquanet.fw.hu honlapunkon is közzétett közérdekű kárelhárítói 
javaslatunkat. Itt tettük közzé az egyéb hazaárulási módszereiket is:
 http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/www.aquanet.fw.hu/szoveg/hazaarulasuk1.htm .

Verőce, 2011. december 26.                     Tisztelettel: Tejfalussy András  s.k. ( www.tejfalussy.com ) 
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